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1 ve 2. sorulari metne gére cevaplayiniz.

Metinde gecen “anlama dizeyi ytiksek
bir beyin” ifadesi ile anlatilmak istenen

asagidakilerden hangisi olabilir?
A) Sinirli hafiza
B) Kolay anlama yetenegi olan

C) Kolay soru cézebilen

. Asagidaki bilgilerden hangisine metin-
de ulasilamaz?

A) Hayal kuranlar yaratici testlerde
daha basarilidirlar.

B) Hayal kurma, zihinsel yetenekleri
gelistirir

C) Hayal kurma, beyni cok yénli gelis-

tirir.

‘Gegmek”  sézcigl  asagidakilerden
hangisinde “bir yerden baska bir yere
gitmek” anlaminda kullanilmistir?

A) Yavas yavas bu durum gecer.
B) Okuldan <;||<|p eve gec;tik.

C) Batin gint sokakta gecmis.

4.

Mahallenin Gst tarafindaki parkin éniin-

de bisiklet yarisi yapild:.

Bu ciimledeki alti cizili sézcigin zit
anlamlisi asagidakilerden hangisidir?

A) Alt B) Yan C) Son

Yukarida verilen sézciikler alfabetik
siraya gére dizildiginde son sirada kag
numara yer alir?

A)Cﬁ} B)CQ3 C)@D



6. 'Din aksam, evin girisinde hasta bir =~ 8. Asagdaki ciimlelerde alti cizili séz-

kedi gérdim.” cliklerden hangisinin es anlamlisi dogru

Bu ciimlede asagidaki sorulardan han- verilmistir?

gisinin cevabi yoktur? A) Bu kutuyu geri cekelim. (ileri)

A) Ne zaman? B) Nicin? B) Yolda baz yerlerde mola verdik.
C) Nerede? (dural)

C) Bu sonbahar cok zor gecti. (giz)

7. Asagida verilen ciimlelerin hangisinde
bir olay sebebiyle birlikte verilmistir? 9. Asagidaki ciimlelerden hangisinde

A) Menekse kokan bir sokaktan gectik. karsilastirma yoktur?
A) Betiil, pencereden disariy izledi.

Q) ik defa lunaparka gidecegi icin he- B) 'IAfli' abisinden daha uzundur.
yecanlyd.. C) Ozlem, Ayse den daha caliskandir:

B) Radyonun sesini kismisti

10. Yandaki pembe kagit, asagidaki asamalar takip edilerek kat-

lanacaktir,

1. Kagidin iki késesi st Uste gelecek sekilde katlayin, sonra geri
acin.

2.Kagidin uzun kenarini, yaklask bir parmak kalinliginda bir

serit olusturacak sekilde katlayn.

Q 3. Seridin orta noktasindaki kat izinden yardim alarak seridin iki kenarindan kat izine
dogru kagit st uste getirip bikin.
Yukaridaki asamalar takip edilerek katlandiginda hangi sekil elde edilmemistir?

A) B) Q) }4
AN 0
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Gérselleri verilen meyve adlarindan
hangisinin hece sayisi digerlerinden

azdir?
A) @ B) @ Q) @
SN W N\

Tavsan( ) sabah olunca éviinmeye basla-

di( ) Ondan daha hizli kesan var miydi( )

Yukaridaki metinde parantezle belir-
tilen yerlere sirasiyla hangileri yazil-

malidir?

AC)C)0?) B(,)(.)(.)

14.

O kadar dolu ki topragin sanla
Bir degil, sanki bin vatan gibisin.
Yice daglarina ¢sken dumanla

Géklere yazili destan gibisin.
Halit Fahri OZANSQOY

Yukarida verilen siirin ana duygusu

asagidakilerden hangisidir?

A) Umut  B) Vatan sevgisi  C) Ozlem

Asagidaki sézciiklerden hangisi 6zel

ad degildir?

Q) 0?) A) Trabzon B) Mays C) Engin
Asagidaki tabloda bazi tlkelere ait piring ekim ve hasat dénemi verilmistir.
Ock |Sbt |[Mrt [Nsn |Mys |Hzrn | Tmmz |Ags |Eyl |Ekim | Ksm |Arlk
Turkiye
Misir
Cin
Ekim Donemi Hasat Donemi

Bu tabloya gére asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Tarkiyenin piring ekim dénemi Misir'a gére daha azdrr.

B) Pirinc hasadi en fazla eylil ve ekim aylarinda olmustur.

C) Piring ekimi en fazla Cinde yapilmistir.



HAZIR BULUNUSLUK
SINAVI

3. Bir firn sabah 33, 6gleden sonra 24 si-
mit satiyor. Ogleden sonra sattigi simit-
lerden 8 fazla simidi de aksam satiyor.
Buna gére bir giinde kac simit satmis-

Yukaridaki misketlere kac misket daha tir’?

eklenirse iki diizine misket olur? A) 67 B) 69 C) 91

A) 7 B 6 Q3

_ 4. Emir her birinde 30 gofret bulunan
2. |ki basamakl bir dogal sayidaki rakam- gofretlerden 2 koli aliyor.

larin basamak degerleri farki 74 tdr. Gofretlerin bir kismi yenildiginde geri-

Buna gére bu sayinin birler basama- ye 48 gofret kaldigina gére kag gof-

gindaki rakam kactir? ret yenilmistir?

A) 4 B 6 C 8 A) 12 B) 22 C) 28
5. Ali, asagidaki sekilllerle srintt olusturacaktr.

5 santimetre 4 santimetre 2 santimetre

________________

Olusturulan &riintiiniin uzunlugu 58 santimetre olduguna gére en son eklenen serit

asagidakilerden hangisidir?

~ :

Q)

B
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22,

Bir pastaci, her bir pastanin Uzerine 4
tane cilek koyuyor.

Toplam 24 tane cilek ile kac tane pas-
ta yapar?
A) 20 B9 Q6

Fatma, 65ten baslayarak geriye dogru
beser sayyor. 8. saymada séyledigi sa-
Yy yaziyor.

Mete, 40'tan baslayarak geriye dog-
ru dérder sayyor. 6. saymada séyledigi
saylyi yaziyor.

Fatma ve Metenin yazdiklar sayllarin
toplami kactir?

A) 50 B) 63 C) 67

QSINIF

T K A I P
64| 87| 56| | 72| 43

Verilen harflere karsilik gelen sayilar
biiyiikten kiicige dogru siralandiginda
asagidaki sézciiklerden hangisi olusur?

A) PATIK B) KITAP C) TAKIP

Asagidaki ipuclarindan yola cikarak sif-

re bulunacaktir.

@ Birler basamaginda 3, onlar basa-

maginda 6 olan sayy yaz.

@ Yazdigin sayinin onlar basamagini

2 artr.

@ Buldugun sayyr en yakin onluga

yuvarla ve sifreyi yaz.
Buna gére sifre asagidakilerden han-
gisidir?
A) 60 B) 70 Q) 80

10. Eren, saat 10.30 ile 12.30 saatleri arasinda yarim saat televizyon izleyecektir.

Yanda bir cocuk kanalina ait 10.30 - 12.30 arasi ya-

yin akisi verilmistir. Bu yayin akisi sirasinda program
biter bitmez bir sonraki program baslamaktadr.

Buna gére Eren, izin aldig siire icinde hangi prog-
rami tamamiyla izlemistir?

A) Pitir

B) Ctir Q) Kitir

'
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13. DAi}
@

Gérseldeki sekil saat yéniiniin tersine
3 geyrek tur déndiirilirse, son gérinti

osogldakllerden hcnglsl gibi olur?

Seklin yarisinin  boyanmasi icin kac A) Q)
parca daha boyanmalidir? D > % (] O >
A) 4 B) 6 10

Verilen sekil 12 es parcaya ayrilmis ve
parcalardan 2 tanesi boyanmistir.

Asagida verilen sekillerden hangisi si-
metrik degildir? 14. Bos bir stirahi 5 bardak su ile dolmak-
A) B) tadr.

Bir siniftaki 35 &grencinin birer bar-
ffffff dak su icmesi icin kac tane dolu siira-

Q) hiye ihtiyac vardir?
A) 7 B) 10 Q) 30

15.

Esma, farkli geometrik sekilleri kullanarak gérseldeki kapr stisint yapmistir.

/ ) / )
)
® & o
/ / / /
) @ ) @
Kapi siisiinde kullanilan geometrik sekillere ait tablo hangi secenekte dogru verilmistir?

A Geometrik sekil Say B) Geometrik sekil Says Q) Geometrik sekil Say

Uggen 8 Uggen 8 Uggen 7
Kare 8 Kare 7 Kare 8
Daire 5 Daire 5 Daire 5

B




Duygu: En sevdigim arkadasimin gézleri
yesil, saclar sari ve kvirciktir

Duygunun en sevdigi arkadasi asagi-

dakilerden hangisidir?
A) ,ﬁ' B Q) 9

Okula hazirlk yapmadan gelen bir

égrenci icin hangisi séylenebilir?
A) Derslerinde basarili olur.

B) Sorumluluk sahibidir.

C) Ders aninda etkinliklere katilamaz.

Davranislar ve degerler asagida eslestirilmistir.

Buna gére hangi eslestirme yanlis yapilmistir?

N T \

' Dusen arkadasimizi kaldirma- !

| lIHIZ :

B) | Hcto yapan arkadasimizi

| offedebllmellglz |

C) Ayni fikirde olmasak da ar-

kadasimizin fikrini dinlemeliyiz.

3.

@ Halam tasinirken esyalarini topla-
= dik

@ Tegzemm masasini tamir ettik.

3 ), Daymin yaninda hastanede kaldik.

Yukarida verilen ciimlelerden hangileri
akrabalar arasi yardimlasmaya érnek
verilebilir?

A1-2 B)1-3 a1-2-3

A Grup calismalarinin planlanarak ya-
pilmasi gerekir.

() Gruptaki tyelerin birbirlerine saygils

olmasi gerekir.
¥ Grup icinde ¢aliskanlarin dedigi olur.

Yukaridaki ifadelerden hangileri dog-
rudur?

AA® BOGY OAOGV



8. Diinyanin Giines etrafinda dolanmas

A o o Y,
yva o O az sonucu hangisi gerceklesmez?

Kiraz O O Sonbahar A) Mevsimler olusur.

: B) T 365 qlin 6 saatte t lar.
Portakal |© O Ilkbahar arund gun © saatte tamamiar.
C) Gece ve giindiiz olusur.

Erik o O Kis

Yukaridaki meyveleri yetistigi mev-
simler ile eslestirdigimizde hangi sekil

dogru olur?

9. Asagdaki ifadelerden hangisi yanlis-

7. Asagidakilerden hangisi Atatiirk ile il- tir?
gili yanbs bir bilgidir? A) Istiklal Marsimiz 10 kitadan olusur.
A) 1881 yllinda Selanik'te dogdu. B) Bcgroglmlz bagimsizligin sembolli-
B) Kemal adini Tirkce égretmeni verdi. dr.
C) Annesinin adi Zibeyde Hanim'dr: C) lstiklal Marsi'ni Zeki Ungér yazmistir.
10 [FADELER Bsr Yanls

. Yukaridaki ifadelerden dogru olanlara *v*, yanlis olanlara *X* atlldlglnda hangi

secenek dogru olur?

YIx Nl Nl
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1. Dengeli beslenmek isteyen bir kisinin
kahvaltisi asagidakilerden hangisidir?

A) § /B

—
Q) F

§S-Y o]

12. Paketli gdalar  hazrlanirken  bozul-
mamasi icin icine konulan maddeye
............................. denir.

Yukarida verilen ciimle hangi sézciikle
tamamlanirsa dogru olur?

A) katki maddesi B) renklendirici
Q) su

HAYAT BIiLGiSi

esmlr

13. Asagda tasitlar ve kullandigi yollar es-

lestirilmistir.

Bu eslestirmeden hangisi dogrudur?

A 4 —> Deniz yolu
B) @r& —> Hava yolu

—> Demir yolu

14. Yénlerle ilgili verilen bilgilerden han-

gisi yanlistir?
A) Gunes dogudan dogar.

B) Sirtimiz baty gésterirse ylzimiz
kuzeyi gésterir.

C) Yéntimizi Ginese gére bulabiliriz.

Etle beslenen canlidrr.

Govdesinin Uzerinde

strtnerek hareket eder.

Yumurtlayarak cogalir.

Q

Yukaridaki akil haritasinda *?* yerine hangi hayvanin adi yazilabilir?
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Qs

Y

A

Soru isareti yerine hangi sekil gelmelidir?

Bos kutuya hangi sekil gelmelidir?
A) B)

|
T

N |2
c 2
A B) Q) D)
2 12 ] ey
Q Q e Bos kutuya hangi sekil gelmelidir?
© 0 e
®© S
A) Q B) e Q) e D) e



BiLSEM DENEMELERI

QSINIF
4.

X

Bos kutuya hangi sekil gelmedir?

A)

B) Q) D)

Gérselde verilmeyen parca asagidakilerden hangisidir?

B)i: C)i: D):éi

A g

B A

Resmin diger yarisi hangi secenektedir?

O g DN



(3. ELLL

Gérseller arasindaki iliskiye gére soru isa-
reti yerine hangi gérsel gelmelidir?

o

Soru isareti ile gésterilen yere kurala uygun olarak hangi sekil gelmelidir?

B) ! D)!

»

Baliga ait gélge asagidakilerden hangisidir?

o E
A) B) ‘ Q) .
B




Qs

10 - Gizlenmis sekil asagidakilerden hangisidir?
7 )
L
——
A) B) @ D)

11. -

Gérseldeki sekilde siyahlar kirmizi, kirmizilar ise siyah olursa hangi sekil olusur?

A)- B)- C)- D)-

0 P K (o

Soru isareti olan yere hangi sekil gelmelidir?

G S G




13.

14.

O

BiLSEM DENEMELERI
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Soru isareti ile bos birakilan yere hangi sekil gelmelidir?

A) ? B)

2

H| <
o +

Bos kutulara sekiller simetrik olarak yerlestirilecektir.

Hangi secenekte dogru verilmistir?

A)

Q)

H e
A+
+(V|V|+|+|V
O H NGO O N
H e
A+
e
A+
+| AV |+ |+ |A
O HNO®ON
He
v+

B)

D)
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Gérseldeki seklin istten gérﬁnﬁgﬁ asagidakilerden hangisidir?

Q)

—=~
s

K

j=
Tk
X
w

e =

Soru isareti ile bos birakilan yere hangi sekil gelmelidir?

A) | B) Q)




